

### 胡忠雄在市信访局听取工作汇报并开展信访包案督访工作时强调

# 压实工作责任 突出源头治理 全力维护群众合法权益和社会大局稳定

本报讯 3月4日,省委常委、市委书记胡忠雄在市信访局听取工作汇报并开展信访包案督访工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,压实工作责任、突出源头治理,全力维护群众合法权益和社会大局稳定。

市委常委、市委政法委书记彭容江,市委常委、市委秘书长刘本立,副市长、市公安局局长贺承军参加。

在认真听取信访工作汇报后,胡忠雄指出,信访工作是党的群众工作的重要组成部分,是贯彻党的群众路线的重要内容。要牢

记为民解难为党分忧的政治责任,聚焦信息化、网格化、规范化,深入推进信访工作法治化,有效运用源头治理信访问题的方法,扎实做好积案化解总量、限时办、强追责各项工作,务实解决好事关群众切身利益的问题,奋力推动贵阳贵安信访工作再上新台阶。

胡忠雄强调,要明确工作目标,深入研究和准确把握新形势下群众工作、信访工作的特点和规律,全力把信访工作做到群众心坎上,真正把解决信访问题的过程作为践行党的群众路线的过程。要加强统筹协调,有效组织各方力量加强矛盾纠纷排查化解,及

时妥善处理信访事项。要建立工作机制,严格落实《信访工作条例》,积极构建科学完备的领导体制、工作格局和考核机制,确保信访工作始终有人抓、有人管、有人落实。要突出源头治理,建强用好网格员队伍,有效发挥“一中心一张网十联户”作用,不断完善源头多元协调化解制度机制,真正将矛盾风险隐患发现在早、防范在先、处置在小。要强化责任意识,层层压实工作责任,积极构建各方齐抓共管的信访工作格局,有效形成工作闭环,为信访工作凝聚强大合力。要回应群众关切,坚持线上线下相结合,统筹信件、来访、网络、电话等渠道,以务实的

作风、果敢的态度、有力的举措,依法及时就地解决群众合理诉求,为贵阳贵安高质量发展营造良好环境。

会议结束后,胡忠雄先后随机接待了两批来访群众,认真听取他们反映的具体问题,关切询问办理情况,现场分析问题症结、研究解决方案。他要求相关地方及部门要设身处地为群众着想,抓紧明确具体方案和责任人,严格落实办理时限,确保群众反映的问题尽快解决到位。要坚持举一反三,强化系统治理,从源头上彻底解决类似问题。

市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

### 胡忠雄在贵阳贵安文商教体旅工作专题会上强调

# 打好文商教体旅“组合拳” 持续擦亮“爽爽贵阳”城市品牌

本报讯 3月4日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安文商教体旅工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于旅游工作的重要论述,坚持以文塑旅、以旅彰文,打好文商教体旅“组合拳”,持续擦亮“爽爽贵阳”城市品牌。

市委常委、市委秘书长刘本立,市委常委、市委宣传部长孙绍雪,贵安新区党工委副书记黄波,副市长龙丛,市政协副主席、清镇市委书记付涛参加。

在认真听取有关部门关于2024年文商教体旅总体安排及春季活动策划筹备情况

汇报后,胡忠雄指出,推动文商教体旅联动发展对打造文旅品牌、提振文旅消费起着不可替代的作用。要聚焦资源、客源、服务三大要素,以即将到来的樱花赏花季为契机,整合旅游资源、加强部门联动,创新思路举措、丰富场景供给,认真谋划精品文商教体旅活动,围绕“吃住行游购娱”做足精细化服务文章,让广大市民和游客游在其中、乐在其中。

胡忠雄强调,要谋划好,坚持全市一盘棋,有关责任部门要加强联动协作,紧扣旅游整体设计,精心谋划春夏秋冬各项

文商教体旅活动,确保爽爽贵阳好戏连台、精彩连连,真正做到“淡季不淡、旺季更旺”。要统筹好,进一步压紧压实市领导统筹协调责任,把各方力量汇集起来、把各方资源集中起来,推动形成各负其责、各尽其职、各展所能的良好局面。要组织好,注重丰富业态和功能,坚持缺什么补什么,持续扬优势补短板,千方百计满足不同群众的文旅需求。要创新好,在创新思路和方法上狠下功夫,加强对先进地区经验做法的学习借鉴,持续推进体制机制创新、业态创新、宣传创新,不断拓展旅

游新业态、新产品、新模式。要效果好,提升文商教体旅活动质效,不断释放消费潜能、繁荣消费市场,真正把旅游流量转化为发展增量。要保障好樱花赏花季游园活动,坚持周密部署、精心组织,做到守住底线、畅通交通、美化环境、丰富业态、激活消费、优化服务,不断提升贵阳贵安旅游知名度、美誉度。

贵阳市有关区和部门,贵安新区有关部门和乡镇负责人,有关企业、行业协会负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 彭刚刚)

